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YBaxaemas dua!l

1. BricTpoe ceMsiu3BepKeHNUE NIPY IePBOM IIOJIOBOM aKTe MOXKET BCTPedaThCs IPY CUJIBHOM II0JI0BOM
BJIEYEHUH, IIPX CUJIbHOM IIOJI0BOY KOHCTUTYLIUH, IIOCJIE OIUTEIbHOTO BO3OepKaHus, IIpU
HeperyJIsipHOY MOJIOBOM KU3HU. B 3TOM Cllyyae MOXXKHO peKOMEHI0BaTh BefleHUE PETYISIPHOU
II0JIOBOY XKU3HU C IIOCTOSTHHLIM ITapTHEPOM (IIOBefleHYeCKas Tepanus - MeTOf CTOI-CTapT),
MCII0/Ib30BaHNe Ma3el, IPOJIOHTUPYIOUNX (YAIUHSAIOUNX) TI0JI0BOY aKT, IPe3epBaTUBOB CO
CIleiaibHOM MIPOJIOHTUPYIOIIEX CMa3KOM.

2. Ilocne mepBOTro MOJI0BOTO aKTa B HOPMe CYILLEeCTBYeT IIEPUOf, B TeYeHNe KOTOPOr0 IPeKLus
HEBO3MOXKHa UJIA COIIPOBOKAAETCS AUCKOM@POpPTOM. M y KaxKIoro 3TOT Iepuoa MHAUBUAYaIbHON
IIPOOOIKUTENbHOCTH. Tak 4To y Baiero mapHs Bce HOpMaJjbHO.

Yoauu.



